



Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Petra Poková
Autor práce: Kateřina Šrámková
Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
Studijní obor: **FYZIOTERAPIE**
Název práce: Fyzioterapeutické ovlivnění stability u pacientů s Parkinsonovou nemocí
Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující = 4
(označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Předložená práce je členěna na část teoretickou a praktickou. Teoretická část práce obsahuje kapitoly zaměřené na Parkinsonovu nemoc, posturálně lokomoční systém a posturální instabilitu u pacientů s Parkinsonovou nemocí. V této části práce autorka vycházela z teoretických podkladů, na které v textu odkazuje, dle normy. Autorka se vyvarovala překlepů, gramatických a stylistických chyb. Text je přehledný, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

Praktická část práce je zaměřena na cíle a hypotézy práce. Je podrobně popsán sledovaný soubor a metodika sledování. Autorka sledovala vstupní a poté výstupní hodnoty vyšetření u čtyř pacientů s Parkinsonovou nemocí. U pacientů hodnotila stoj na jedné dolní končetině a měřila vzdálenosti do všech směrů při Multi – Directional Reach Test. Sledování trvalo dva měsíce a sama autorka prováděla pohybovou intervenci u těchto pacientů ve spolupráci s ambulancí pracovištěm. V diskuzi autorka neodkazuje pouze na výsledky vlastního sledování, ale také na studie, které byly prováděny u jiných souborů pacientů.

Práce je velmi kvalitní, nemá nedostatky po formální ani obsahové stránce a doporučuji práci k obhajobě.

Otázky:

1. V textu práce je psáno, že radíme pacientovi, jak třes na veřejnosti skrýt. Co byste pacientům doporučila?
2. Sama uvádíte, že počet sledovaných pacientů je malý. Otevřela jste někdy otázku spolupráce s klubem Parkinsoniků? Např. participace na akcích - ozdravné pobyty apod.?
3. Máte přehled, kolik pacientů s Parkinsonovou nemocí provádí nějakou řízenou pohybovou aktivitu?



FAKULTA
ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 20.05.2015

Mgr.!
Podpis: Mgr. Petra Poková